

ФАКУЛЬТЕТ АГРОТЕХНОЛОГІЙ ТА ЕКОНОМІКИ

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти

Перелік обраних здобувачами вищої освіти вибіркових дисциплін (Soft skills)
для вивчення у 2021-2022 н.р. спеціальності 201 «Агрономія»

№ з/п	Назва дисципліни	Курс, група, кількість студентів	Кафедра, яка забезпечує викладання	Прізвище, ім'я, по батькові викладача
1	Менеджмент в агрономії	4 БАгр181 14	аграрної економіки	Дворник І.В.
2	Основи товарознавства продукції рослинництва	4 БАгр181 14	аграрної економіки	Дворник І.В.

**Результати вибору здобувачами вищої освіти вибіркових дисциплін
для вивчення у 2021-2024 н.р.
спеціальності 201 «Агрономія» (група БАгр201 підсадка)**

Прізвище, ініціали студента	Олексієнко О.О.	Мелашенко О.М.
Блок 1. Сільськогосподарська мікробіологія та вірусологія Біотехнологія Технології закритого ґрунту Програмування і прогнозування врожайності с.-г. культур Сільськогосподарська меліорація Технологічне управління якістю продукції рослинництва Математико-статистичні методи аналізу в агрономії Основи раціонального землекористування Насіннезнавство Типологія луків України Селекція та насінництво гетерозисних гібридів Технічні культури Системи захисту і карантин рослин Первинна доробка та переробка продукції рослинництва	+	+
Блок 2. Сільськогосподарська мікробіологія та вірусологія Основи землеустрою та земельного кадастру Система застосування добрив із основами диференційованого їх внесення Управління біологічною цінністю продукції рослинництва Охорона ґрунтів Спеціальна генетика польових культур Спеціальна селекція і сортознавство с.-г. культур Основи раціонального землекористування Первинна доробка та переробка продукції рослинництва Насіннезнавство Лучні фітоценози	-	-

**Результати вибору здобувачами вищої освіти вибіркових дисциплін для
вивчення у 2021-2024 н.р.
спеціальності 201 «Агрономія» (група БАгр201 підсадка)**

Прізвище, ініціали студента	Гнипа С.С.	Мелашенко О.М.	Синявський В.О.
Блок 1. Сільськогосподарська мікробіологія та вірусологія Біотехнологія Технології закритого ґрунту Програмування і прогнозування врожайності с.-г. культур Сільськогосподарська меліорація Технологічне управління якістю продукції рослинництва Математико-статистичні методи аналізу в агрономії Основи раціонального землекористування Насіннезнавство Типологія луків України Селекція та насінництво гетерозисних гібридів Технічні культури Системи захисту і карантин рослин Первинна доробка та переробка продукції рослинництва	+	+	+
Блок 2. Сільськогосподарська мікробіологія та вірусологія Основи землеустрою та земельного кадастру Система застосування добрив із основами диференційованого їх внесення Управління біологічною цінністю продукції рослинництва Охорона ґрунтів Спеціальна генетика польових культур Спеціальна селекція і сортознавство с.-г. культур Основи раціонального землекористування Первинна доробка та переробка продукції рослинництва Насіннезнавство Лучні фітоценози	-	-	-